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Násobení číslem 4

Maminka dávala  jahody na 8 misek.
 Na každou misku dala 4 jahody.
 Kolik jahod maminka potřebovala? 

8 . 4 = 32

1 miska  4 jahody
8 misek  ? 

Maminka potřebovala           jahod.

4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 32
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Nauč se násobky čísla 4
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Seřaď násobky čísla 4
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5 . 4 =

9 . 4 =

7 . 4 =

3 . 4 =
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2 . 4 =
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Vypočítej příklady.
Správný výsledek je pod obrázkem.
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Klikni na žabku a říkej 
hbitě výsledky.
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Zahraj si pexeso
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Lenka má 8 korun.Katka má 
ušetřeno 4 krát více korun. 
Kolik korun má Katka?

Vyřeš slovní úlohu, proveď 
zápis, výpočet a napiš odpověď

­­­

_____________­­­_____
__________________
__________________
Výpočet________________Zkouška______________________

Odpověď______________________________
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Příklady opiš a  vypočítej

(3 . 4) + 8= 20
(6 . 4) + 9= 33
(9 . 4) + 7= 43
(4 . 4) + 6= 22

(5 . 4) ­ 3= 17
(8 . 4) ­ 9= 23
(2 . 4) ­ 7= 1
(7 . 4) ­ 6= 22
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Zdroje
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